

A határozati javaslat elfogadásához  
egyszerű többség szükséges,  
az előterjesztés nyilvános ülésen tárgyalható!

## 51. számú előterjesztés

Sárpilis Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. augusztus 24-én  
15,00 órakor megtartandó ülésére

### pályázat benyújtása szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatásra

Előterjesztő: Figler János polgármester

Készítette: Kondriczné dr. Varga Erzsébet jegyző

Törvényességi ellenőrzést végezte: dr. Köbli Kata aljegyző

#### ***Tisztelt Képviselő-testület!***

A belügyminiszter pályázatot hirdet – az államháztartásért felelős miniszter egyetértésével – a Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény 3. melléklet 1.8. pontja szerint a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatásra.

A program célja, hogy a legrászorultabb családok átmeneti, kiegészítő támogatáshoz juthassanak, csökkenjen a háztartások tüzelőanyag-költsége.

A pályázati kiírás értelmében azon települési önkormányzatok nyújthatnak be pályázatot, amelyek 2020. január 1-ei állapot szerinti lakosság száma az 5.000 főt nem éri el.

A támogatás vissza nem térítendő költségvetési támogatás.

A támogatást az a települési önkormányzat igényelheti, amelyik a szociális rászorultság és a 2020. évi igénylés részletes feltételeit – legkésőbb a tüzelőanyag megvásárlását követő 10. napon hatályba lépő – rendeletben szabályozza akként, hogy:

- a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény szerinti aktív korúak ellátására, időskorúak járadékára, vagy települési támogatásra jogosult előnyt élvezzen,
- a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő család élvezzen előnyt, és

- háztartásonként legfeljebb 5 erdei m<sup>3</sup> tűzifa biztosítására kerüljön sor, valamint
- vállalja, hogy a szociális célú tüzelőanyagban részesülőtől semmilyen ellenszolgáltatást nem kér.

A pályázatot elektronikusan kell benyújtani.

A pályázat **elektronikus** rögzítésének határideje **2020. augusztus 31.**

A fenti határidő elmulasztása jogvesztő.

A támogatást a Kedvezményezett kizárólag a fővárosi és a megyei kormányhivatal erdészeti igazgatósági által nyilvántartott erdőgazdálkodóktól történő megvásárlására fordíthatja.

A Kedvezményezett a támogatásból vásárolt tűzifát 2021. február 15. napjáig osztja ki a rászorulóknak részére, a támogatás teljes összegének pénzügyi felhasználása legkésőbb 2021. március 31. napjáig történhet meg.

A tűzifa szállításából – ideértve a rászorulókhöz való eljuttatást is – származó költségek a Kedvezményezettet terhelik.

Kérem a tisztelt képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a pályázat benyújtásának jóváhagyására.

## **Határozati javaslat:**

### **Szociális célú tűzifa pályázat benyújtására**

Sárpilis Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

a) a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8a. pontjában kapott feladat- és hatáskörében eljárva pályázatot nyújt be 148 m<sup>3</sup> keménylombos szociális célú tűzifa vásárlására a belügyminiszter által – az államháztartásért felelős miniszter egyetértésével - meghirdetett, a Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény 3. melléklet I.8. pontja szerinti a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatására kiírt pályázaton,

b) A Képviselő- testület vállalja, hogy a tüzelőanyag szállításával kapcsolatos költségeket a 2020. évi költségvetés terhére biztosítja, ide értve a rászorulókhöz történő eljuttatását is.

c) Sárpilis Községi Önkormányzat a rászorultaknak a tüzelőanyagot és annak szállítását ellenszolgáltatás nélkül biztosítja,

d) A Képviselő- testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: 2020. augusztus 31.

Felelős: Figler János polgármester

Határozatról értesül: MÁK, Tolna Megyei Igazgatósága  
Bátaszéki KÖH pénzügyi iroda  
irattár